
Αυτό που τρομάζει – (Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023)

Το πλήγμα από το δυστύχημα στα Τέμπη είχε σφοδρό αντίκτυπο σε μεγάλο
κομμάτι της κοινωνίας. Ήταν και παραμένει οδυνηρό. Ούτε λόγος για όσους
αποχαιρέτησαν για πάντα τους αγαπημένους τους. Θα το κουβαλούν μέχρι το δικό
τους τέλος. Μιλάμε για όλους τους άλλους που στάθηκαν τυχεροί και δεν θρηνούν
δικό τους άνθρωπο.

  

  

Αυτοί, οι τυχεροί της υπόθεσης που έχουν την πολυτέλεια να το αφήσουν πίσω τους χωρίς
προσωπικό κόστος, έχουν ταυτόχρονα και την ατυχία να βιώσουν, ακόμα πιο έντονα, μια
άλλη συνθήκη που τρομάζει, που κομίζει βαριά την υπογραφή της δύναμης της εξουσίας.

  

      

Ότι η κυβέρνηση θα έκανε το παν, προκειμένου να μαλακώσει το κύμα και το κλίμα της
οργής ήταν δεδομένο. Το ίδιο δεδομένη ήταν και η αντίστοιχη προσπάθεια της
αντιπολίτευσης να φορτώσει στη συμπολίτευση όλα τα αμαρτήματα.

  

Βγήκε και ο πρωθυπουργεύων ζητώντας συγνώμη. Όπως σκωπτικά παρατήρησε
ραδιοφωνικός παραγωγός, συγνώμη αιτείσαι αν κατά λάθος πατήσεις τα διπλανό σου στο
λεωφορείο. Όχι όταν μετράς φέρετρα με πολτοποιημένους πολίτες. Τουτέστιν
ψηφοφόρους, για να έρθουμε και στο δια ταύτα.

  

Οι πολιτικές κινήσεις πάνω στο συμβάν λοιπόν, αν και άκομψες ήταν οι αναμενόμενες. Αυτό
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που τρομάζει όμως είναι η στάση του ηλεκτρονικού Τύπου. Ειδικά εκείνου του τμήματος που
διατείνεται ότι έχει μεγάλη επισκεψιμότητα. Ειδικότερα εκείνου που πρόσκειται στο
κυβερνών σχήμα.

  

Η ερμηνεία του γεγονότος έχει πολύ μεγαλύτερη σημασία από το ίδιο το γεγονός. Η
διαμόρφωση της κοινής γνώμης κατά το δοκούν είναι ο στόχος και όχι η σωστή ενημέρωση.
Σερβιρισμένα με ισχυρές δόσεις από Glam, Gossip & Survivor, με δυνατές περιγραφές για
κάθε είδους έγκλημα και περιτέχνες ματιές σε κάθε ενδιαφέρουσα κλειδαρότρυπα
δημιουργούν, έναν ιδανικό συνδυασμό φόβου και απροσανατολισμού. 

  

Οι εποχές που ο Ιωάννης «καθαρά χέρια» Λαδάς χαστούκιζε τον Τάκη Λαμπρία για άρθρο
που αφορούσε την ομοφυλοφιλία στην αρχαία Ελλάδα ανήκουν στο παρελθόν. Ο
κατευθυνόμενος Τύπος διαθέτει πολύ πιο ισχυρά και ευφυή εργαλεία προκειμένου να θέσει
δέσμιο ένα μεγάλο τμήμα του πληθυσμού σε καθεστώς χρόνιας ηλιθιότητας. Και φόβου. 
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